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Японія почала купувати
нафту в Росії як
альтернативу
близькосхідній, - ЗМІ
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Чи підпадає ця закупівля російської нафти під дію санкцій?

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Ілюстративне фото: російська нафта має прибути до Японії 3 травня (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Японська компанія Taiyo відновила закупівлю нафти з Росії як
альтернативу сировині з Близького Сходу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Nikkei Asia.

Читайте також: Зеленський розкрив втрати Росії внаслідок
"далекобійних санкцій"

Четвертий за величиною нафтопереробник Японії Taiyo
здійснив спотову закупівлю сировини з російського проекту
"Сахалін-2" на Далекому Сході. Запит придбати цю нафту
надійшов безпосередньо від Агентства з природних ресурсів та
енергетики Японії.

У компанії Taiyo наголошують, що спотова закупівля з "Сахалін-
2" не підпадає під дію міжнародних санкцій. Японська сторона
підтвердила, що перевезення можуть тривати без жодних
санкційних ризиків.

За даними сервісу MarineTraffic, танкер Voyager під прапором
Оману вже відплив з південного краю острова Сахалін.
Очікується, що він пришвартується в японській префектурі
Ехіме у неділю, 3 травня.

Відомо, що на саме судно Voyager поширюються санкції США ,
проте нафтопереробник запевняє у безпечності цієї операції.

До початку війни США та Ізраїлю з Іраном і фактичного закриття
Ормузької протоки Японія на 95% покладалася саме на нафту з
Близького Сходу.

Нафта марки Sakhalin Blend є легшою за близькосхідну.
Компанія Taiyo мала досвід використання сахалінської
сировини ще до початку повномасштабного вторгнення Росії в
Україну та заявляє, що зможе переробляти її без проблем.

Нагадаємо, новий пакет антиросійських санкцій, який готує
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Європейський Союз, повинен заблокувати російський "тіньовий
флот", який дозволяє країні-агресорці отримувати доходи від
нафти.

Зазначимо, Служба зовнішньої розвідки України заявила про
плани Росії збільшити кількість нафтових танкерів, які
ходитимуть під російським прапором.
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"Жодна задача не варта
безглуздої втрати людей":
військові 1 ОШП про дрони
і ціну перемоги
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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